
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
Készült:  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. november 8-án 
megtartott rendkívüli nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Emődi Imre, Dr.Kiss István, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy 

Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor és Vincze László önkormányzati 
képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Bodó István főelőadó, Páldi 

Tamás tanácsos tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi 
Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, a 
Polgármesteri Hivatal közreműködő munkatársait. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon kilenc önkormányzati 
képviselő megjelent. Az ülést 14 óra 30 perckor megnyitja.  
 
Elmondja, a rendkívüli ülés összehívását egy pályázat benyújtása tette indokolttá. 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett 
napirendi pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés szennyvízkezelési pályázat benyújtására együttműködési 
megállapodás megkötéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, a szennyvízberuházás folytatásához forrás 
biztosítására nyújtana be pályázatot az önkormányzat. Közösen pályáznak Abádszalókkal, 
a gesztor önkormányzat is Abádszalók. A tervek elkészítésére egy külső céget bíztak meg. 
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Úgy állapodtak meg a céggel, hogy az önkormányzatnak nem kell fizetni, azt beépíti a 
pályázatba. Azonban úgy tapasztalták, vannak benne elcsúszások, mert sokat kell fizetni 
például a tájékoztatásra. Erre túl soknak tartják a 42 millió Ft-ot. Azt mindenképpen bele 
kellene fogalmazni, hogy ennél több már nem lehet, ez tovább nem növekedhet. 
Ugyanakkor amit a közbeszerzés lebonyolítására beterveztek, azt pedig kevésnek tartják. 
Ezt úgy tegyék bele, hogy ezen a kereten belül gazdálkodjanak, de további forrást már az 
önkormányzat nem tud biztosítani.  
 
Szabó Zoltán megkérdezi, mi van, ha nem nyer a pályázat, akkor is ki kell fizetni a 
pályázat készítésének díját. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, nem, ez az ún. sikerdíj. Van egy pályázatírási díj, 
az egy lényegesen kisebb összeg. Egy pályázatba bele lehet építeni a pályázatírási díjat is 
és a sikerdíjat is. Általában százalékosan szokták meghatározni a sikerdíjnak az összegét.  
 
Szabó András polgármester példaként említi, hogy a Mórahalmi polgármester a 
pályázatok készítésénél régi motoros, és nagyon okos ezen a területen, tartott nekik egy 
előadást. Azt mondta, ők csináltak valami elkerülő utat pályázati pénzből. Meg tudták 
volna csinálni 2 hónap alatt, mert nekik ott van a homok, stb. és ők két évig csinálták meg 
azért, mert két embert tudott így foglalkoztatni pályázati pénzből. Ha jól csinálják meg, 
ezekhez az EU pályázatokhoz már profi szakemberek kellenek, akkor nagyon sok mindent 
ki lehet belőle hozni.  
 
Páldi Tamás kiegészítésként elmondja, a pályázatíró sikerdíjért dolgozik, de nemcsak a 
pályázatíró, hanem aki a terveket készíti, az is. Lényegében kétfordulós pályázatról van 
szó, első forduló az előkészítés szakasza, mely teljes bekerülési költsége Kunhegyes és 
Abádszalók esetében  4,5 milliárd forintnak a 6 %-át lehet lefedni. Ennek ellenére 88 
millió Ft lesz az első körben a költsége a projektnek. Ennek megosztása egyrészt a terület 
nagysága, másrészt a csatornázottság nagysága, valamint a szennyvíztelepnek a használati 
aránya alapján  kerül megállapításra Abádszalók és Kunhegyes között. Így Kunhegyesre 
8,2 millió Ft, ami önerőként fog ráesni. Ahogy Polgármester Úr is mondta, a 88 millió Ft-
ból a 42 millió Ft-ot inkább csoportosítsák át a közbeszerzési kötelezettségek teljesítésére, 
valamint mivel társulást fognak létrehozni a két település jogi státuszának a felállítására 
némi költséget helyezzenek már oda is át.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy ezek az összegek gondolata szerint a lakosság arányában 
kerültek megosztásra. Akkor az elnyert pénz is ilyen arányban kerül megosztásra – kérdezi. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy igen. 
 
Páldi Tamás folytatva a választ elmondja, 2,4 milliárd forint a teljes bekerülési költség. 
Már az üzemeltetésről is beszélve elmondja, a pályázat védi a lakosságot és ezeknek a 
díját, hogy nem emelkedhet oly drasztikusan  a közületi és lakossági csatornázottsági 
díjaknak az ára.  
A megosztás során figyelembe vették a csatornázottságot, valamint a szennyvíztisztító 
telepnek a létesítését. A teleppel az a gond, épp beleesik a Vásárhelyi Terv által érintett 
vésztározó területébe. Három alternatíva merült fel. Vagy a vésztározó területén védőgáttal 
a telep körbevéve, vagy mind a két településnek új szennyvíztisztító telep létesítése. De 
mivel az infrastruktúra már ki van építve egy olyan harmadik alternatíva van, hogy egy új 
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tisztító telepet létesíteni és mind a két településnek a teljes csatornázottságához igazítani a 
tisztítótelep kapacitását.  
 
Szabó Zoltán megkérdezi, az hol lesz, azt tudják már. 
 
Páldi Tamás válasza, a Kisgyócsi részen, a műút felé 300 méterre.  
 
Metzinger Ferenc megkérdezi, ha nyernek is a pályázaton, akkor az eddigi lakossági 
szerződések módosításra kerülnek, vagy független ettől. Ez hogyan lesz pénzügyileg 
lefedve.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, az LTP az egész városra lett kötve, abból kell 
majd biztosítani. Ezek a szerződések akkorára nagyjából ki is fognak futni.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, melyik területét érintené a városnak ez. Nem volt az előző 
ciklusban képviselő, nem látta milyen tervek születtek. 
 
Páldi Tamás válasza, ez a terület a Kossuth Lajos utca – Széchenyi utca – Gyepszél utca – 
által behatárolt rész, illetve a Kenderes felőli rész teljes egészében. Ez a település 
kétharmadát érinti. Ezzel a beruházással közel 40 km gerinchálózat épülne meg.  
 
Szabó András polgármester megkérdezi, ha legkedvezőbbek a pályázat esélyei, akkor 
mikor lehet a beruházást elkezdeni. 
 
Páldi Tamás válasza, kétfordulós a pályázat. Első fordulónak a bírálati eredménye jövő év 
márciusára várható. Onnantól számított 6 hónapra lehet benyújtani a második körre a 
pályázatot. Ez kb. 2008. szeptembere és 2009. márciusában várható a végleges döntés. 
Optimális esetben csak 2009-ben lehet elkezdeni a beruházást.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot, a két település között 
együttműködési megállapodás megkötését -  fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
302/2007. (XI.8.) kt. h a t á r o z a t, 
 
szennyvízkezelési pályázat benyújtására együttműködési megállapodás megkötéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot kíván 
benyújtani a Környezet- és Energia Operatív Programra „Szennyvízelvezetés és 
tisztítás” tárgyú (kódszám: KEOP-1.2.0) pályázati kiírására Abádszalók Város 
Önkormányzatával együttműködve a két város szennyvízkezelésének 
megoldására. 
 
A pályázat beadásához szükséges együttműködési megállapodás aláírására a 
Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Észak-Alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal JNSZ Megyei 

Kirendeltsége 
2. Abádszalók Város Önkormányzata 
3. Szabó András polgármester 
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
8. Győri Sándor városi főépítész 
9. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
  
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a pályázat benyújtásáról 
is döntsenek. Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal az ülésen elhangzott szóbeli 
kiegészítéssel együtt, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
303/2007. (XI.8.) kt. h a t á r o z a t, 
 
szennyvíz-beruházási pályázat benyújtásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot kíván 
benyújtani a Környezet és Energia Operatív Programra „Szennyvízelvezetés és 
tisztítás” tárgyú (kódszám: KEOP-1.2.0) pályázati kiírására Abádszalók Város 
Önkormányzatával együttműködve a két város szennyvízkezelésének 
megoldására. 
 
A beruházás teljes bekerülési értéke: 4.611.642 eFt 
Ebből: az előkészítés össz. költsége:      55.200 eFt 
 
A Képviselőtestület a pályázat első fordulójához szükséges Kunhegyes városra 
jutó saját forrást (5.117 eFt) a 2008. évi költségvetésből biztosítja azzal a 
megkötéssel, hogy az előkészítés összes költségéből annak minden költségét 
fedezni kell, ahhoz további önkormányzati forrást a képviselőtestület nem 
biztosít.  
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatos szükséges teendők elvégzésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Észak-Alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal JNSZ Megyei 

Kirendeltsége 
2. Abádszalók Város Önkormányzata 
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3. Szabó András polgármester 
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
8. Győri Sándor városi főépítész 
9. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés „Mihály Napi Sokadalom” című nyertes pályázat 
önerejének módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, elég tisztességesek voltak a Tisza-Tó Fejlesztési 
Tanácsánál, nem úgy, mint az Észak-Alföldi Fejlesztési Tanács, ahová ő maga is, mint 
magáncég tulajdonosa pályázott. A Tisza-Tónál minden pályázat kapott támogatást, de 
mivel kevesebb volt a pénz, mindenki 15 %-kal kevesebbet kapott. Ebbe az önkormányzat 
is beleesett a Mihály Napi Sokadalom rendezvény pályázata kapcsán, így a pályázati 
önerőt meg kell emelni. Az eddigi 666 ezer Ft helyett 922 ezer Ft lesz az önkormányzati 
önerő. 
Miután kérdés vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
304/2007. (XI.8.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a 180/2007. (V.31.) kt. határozat módosítására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Mihály Napi 
Sokadalom” című nyertes pályázatnak a 180/2007. (V.31.) Kt. határozattal 
(továbbiakban: Kt.határozat) jóváhagyott önerejét a támogatás aránya 
megváltozása miatt 666.000 Ft-ról 922.000 Ft-ra 

 
m ó d o s í t j a , 

 
 a Kt. határozat egyéb rendelkezései változatlanok maradnak. 
 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a Támogatási szerződés megkötésével 
kapcsolatos feladatok ellátásával. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
7. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Közmunka 
Pályázati Felhívása 2007/10. téli-tavaszi közmunkaprogramra 
benyújtandó pályázatról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a tegnapi postában kapták az értesítést, hogy újabb 
közmunkaprogramra lehet pályázatot benyújtani. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, ami igényelte, hogy a mai nap folyamán ezt a 
képviselőtestület elé tárják, hogy még a mai napon válaszolni kell, hányt főt kíván az 
önkormányzat ebben a programban foglalkoztatni. Összesen az egész program 300 főről 
szólhat, ami viszont lényeges, hogy utólagos finanszírozásról van szó. Ez azt jelenti, hogy 
egy hónapot megelőlegezni rá, de a második hónapot az önkormányzatnak kell lefedezni 
teljes költségben. Ezért kérdéses az, hogy hány főt kívánnak foglalkoztatni. Egy főnek a 
költsége 120 ezer Ft 2007. évben, míg 2008. évben már 124 ezer Ft. Azon kell 
elgondolkodni, hogy ennek hányszorosa az, amit fel tudnak vállalni. A program időtartama 
három hónap, leghamarabb december 6-án lehet kezdeni, de egyébként akár januártól is 
lehet kezdeni.  
Ebben az időszakban ha lesz hó, akkor hóeltakarításra tudják igénybe venni ezeket az 
embereket.  
 
Szabó Zoltán véleménye szerint munka az van a városban.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, hogy legalább 30 főt kellene megpályázni. Ha 
jó szakembereket tudnának felvenni, akkor nagyon sok hasznos dolgot meg tudnának 
csináltatni, mert munka van a városban. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző kiegészítésként elmondja, közmunkánál nincsenek olyan 
kötöttségek, mint a közhasznú foglalkoztatásnál, abszolút kötetlen, olyat is fel lehet venni 
alkalmazásba, aki éppen álláskeresésben van, vagy éppen most lett munkanélküli. A 
támogatottsága 100 %-os, elvileg az önkormányzatnak nem kerül semmibe, illetve 
egyidejűleg lehet kis értékű gépeket is beszerezni, munkaruhát, védőruhát az embereknek. 
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Azt is finanszírozza a pályázat. Ilyen programban tudtak vásárolni fűnyírókat, stb. Még 
ami lényeges, hogy biztosítani kell a képzésüket. A kisgépkezelői épp kell is, stílfűrészt 
nem használhatnak úgy, hogy ne legyen végzettsége és annak a költségét is ebben el lehet 
számolni.  
 
Vincze László ehhez kapcsolódóan elmondja, rengeteg szilvafa van, ami már kiszáradt, 
azokat is ki lehetne vágatni ebben az időszakban.  
 
Emődi Imre ehhez kapcsolódóan megjegyzi, a munkásőr bázison szintén nagyon sok fa ki 
van száradva. Kilátszik a kövesútra is, hogy mennyi a száraz fa. Már szorgalmazta akkor 
is, amikor még ki voltak zöldülve, hogy valamilyen módon jelöljék meg a száraz fákat. 
Nehogy valaki télen megtámadja és akkor nem azok lesznek kivágva. Azt is lehetne 
megnézni, és akár oszlopnak, akár valami másnak tudnák hasznosítani. Sok belvizes házat 
elbontottak, azokat a szabadon maradt portákat is el lehetne keríteni. Oda oszlopnak 
megfelelne. Szinte az akácfa mind ki van száradva.  
 
Metzinger Ferenc megkérdezi, hogy ebben a programban lehetne a bázis parkját teljes 
egészében rendezni.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző kérdezi, ezt úgy érti, hogy a növényeket is. 
 
Metzinger Ferenc válasza, hogy igen. A parkosítás szerepel benne. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy abban a formában, ahogy azt Metzinger 
képviselő úr gondolja, nem lehet. A parkosítás alatt csak a munkavégzést értik, a 
növényeket ebből nem tudják pótolni.  
 
Metzinger Ferenc további kérdése, hogy akkor a faházakat ott rendbe tenni lehet-e. Úgy 
gondolja ennek bele kellene férni ebbe.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, ha tudnak olyan szakembereket felvenni, akkor 
minden további nélkül.  
 
Nagy Kálmán a program időpontja miatt ezt nem igazán tartja ideálisnak erre a 
munkavégzésre.  
 
Metzinger Ferenc közbevágva megkérdezi, a kötvénykibocsátás milyen stádiumban van 
már. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, folyamatban van. A szerződések már a banknál 
vannak, nekik kellene már ebben a témában mozdulni. Az önkormányzat részéről nincs 
további teendő ebben az ügyben.  
 
Metzinger Ferenc mindezt azért kérdezte, mert ha meglenne a pénz, akkor ott a bázison is 
lehetne egy felújítást elvégezni.  
 
Nagy Kálmán elmondja, neki nincsenek nagy elvárásai a közmunka programmal, mert 
szakembert nagyon nehéz lesz találni. Nem talál olyan embert, asztalost, vagy ácsot, akit 
oda lehet állítani, hogy mindezt megcsinálja. A munkanélküliek többsége alulképzett. 
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Emődi Imre a bázisra visszatérve, mondogatta egész nyáron, hogy a főépület állagát jó 
lenne megóvni. Sok helyen beázik a tető, a csatornák meg vannak rogyva, és ezáltal a falra 
folyik a víz. Azokat nem nagy költséggel, de fel lehetne hozni annyira, hogy tovább ne 
pusztítsák már. Van olyan hely, ahol a fal tövére folyik a víz és a járda kijjebb van egy 
méterrel és a járda zár ott egy mélyedést, hogy odafolyik a víz és onnan nem tud elfolyni. 
Ha körbe mennek rajta, látszik milyen pusztítást végzett már rajta az időjárás, legalább 
ezeket jó lenne megcsinálni, hogy tovább ne romoljon az állaga.  
Ez nemcsak a bázisra vonatkozik, itt is, ha kimennek a városházáról a Kossuth Iskola felé, 
amelynek tetején két lyuk is van. Nem tudja, hogy az elmaradt a felújításnál, vagy miért 
maradt így. Régóta látja a Dózsa Iskola új épületének tetejét is, az ottani dolgozók, 
karbantartók nem tudják azt megjavítani – kérdezi. A csatorna meg van rogyva és a falon 
folyik a víz.  
A Dózsa Iskolánál a tornaterem utca felőli oldala ameddig fel van falazva van egy lemez 
párkány. Valaki megnyomhatta valamikor, mert a víz ráfolyik a falra. Teljesen a földig 
tiszta víz a fala. Ki kellene húzni a peremét, hogy kifelé vesse a vizet. Nem érti, hogy az 
ottani dolgozók ezeket miért nem veszik észre. Ehhez nem kell szakember sem, bárki meg 
tudná igazítani.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző még azt javasolja, a felsorolt tevékenységeket tekintsék 
át, hogy milyen feladatokra nyújtson be az önkormányzat pályázatot. A házi 
segítségnyújtást azt nem gondolja, hogy ebből kellene megoldani, ezen kívül az összes 
többi felsorolt belekerülhet a pályázatba.  
 
Szabó András polgármester köszöni a felvetéseket, utána néznek és a közalapítványt 
megkérik, hogy tegyék meg a szükséges intézkedéseket.  
Miután további felvetés, kérdés, vélemény nem volt, javasolja, hogy a 30 fő 
foglalkoztatására a közmunkapályázatot nyújtsák be. 
Aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
305/2007. (XI.8.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Közmunka Pályázati Felhívása 2007/10. Téli-
tavaszi közmunkaprogramra benyújtandó pályázatról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Szociális és 
Munkaügyi Minisztérium Közmunka Pályázati Felhívására 2007/10. Téli-
tavaszi közmunkaprogramra pályázat benyújtásával egyetért az alábbiak 
szerint: 
 
- A 2007/10. számú közmunkaprogrammal kapcsolatos pályázati jogát 

átruházza a Közép-Tiszavidékért Közhasznú Társaságra. 
 
- Tudomásul veszi, hogy a közmunkaprogram lebonyolítása során a pályázó 

jogait és kötelezettségeit a Közép-Tiszavidékért Közhasznú Társaság 
gyakorolja. 
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- A közmunkaprogramban Kunhegyesen végzendő munkákra 30 fő 
foglalkoztatott közmunkás az önkormányzat közigazgatási területén az  

o önkormányzati intézmény-felújítási belső munkálatok 
o település üzemeltetési és tisztasági önkormányzati feladatok 
o kül- és belterületi, önkormányzati tulajdonú csapadékvíz és 

belvízelvezető csatornahálózatának kialakítása, helyreállítása, 
karbantartása 

o a település belterületi útjainak fenntartása, az utak környezetének 
karbantartása, 

o parkosítás, szabad zöldterületek kialakítása, parkfenntartás 
o önkormányzati tulajdonú közös helyiségek építése, kialakítása, 

karbantartása 
o állami és önkormányzati közintézmények felújítása, karbantartása 
o temetkezési és kegyeleti helyek és környezetük rendbetétele 

munkák elvégzésében vegyen részt. 
 

- A településen végzendő közmunkához a 30 fő közmunkás 
foglalkoztatásával kapcsolatos, arányosított anyagköltséget, anyagszállítás 
költségeit és a pénzbeli önerőt vállalja, azt a Közép-Tiszavidékért 
Közhasznú Társaság részére átadja. 

 
- Megbízza a Közép-Tiszavidékért Közhasznú Társaságot a pályázat 

elkészítésével és benyújtásával. 
 

- Felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatos 
feladatok elvégzésére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Víg Károly, a Közép-Tiszavidékért KHT. ügyvezetője 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, kaptak egy tájékoztatót a Kunok I. Világtalálkozója 
rendezvény szervezéséről.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, valamelyik bizottsági ülésen vetődött fel, hogy 
a rendezvényről próbáljanak már pontosabb információkat szerezni. A képviselőtestület 
arról döntött, hogy csatlakoznak hozzá. Egyelőre ezt a táblázatot kapták, hogy előre 
láthatólag ilyen költségei lesznek, de még az egyeztetések most is folyamatban vannak. 
Ezek az összegek nem 100 %-osak, de már hozzávetőlegesen mutatják, mire számíthatnak 
majd, amit nekik hozzá kell tenni. Természetesen amikor már teljesen pontos költségek 
lesznek, akkor mindenképpen a képviselőtestület elé hozzák döntésre.  
Ez az előterjesztés tájékoztató jellegű, hogy lássa a testület, akik szervezik, azok mozognak 
és igyekeznek tájékoztatni a testületeket.  
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Nagy Kálmán megkérdezi, az utaztatás esetében be kell-e fizetni a pénzt és a 
Kunszövetség fogja fizetni a buszt, vagy hogyan lesz. Ebből a táblázatból számára ez nem 
egyértelmű. Véleménye szerint a május 24-i találkozó ezt a pénzt, ami itt szerepel, az 
elviszi. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy akiket az önkormányzat erre a 
rendezvényre utaztat, azoknak az utazási és étkezési költségeit kell biztosítani. A technikai 
dolgokban még nem teljesen világos minden. Úgy tudja,  hogy a költségek fedezetére 
pályázik is a szervezet, tehát ez még időközben változhat is. 
 
Nagy Kálmán nagyon rövidnek találja az időt a rendezvényig, közel fél év és úgy tudja, 
hogy a szervezéssel nagyon le vannak maradva. Példaként említi, hogy a feketicsieknek 
január 1. után 17 ezer Ft-ért egyszeri vízumot kell vásárolniuk, aminek a költsége ebben a 
költségvetésben nincs benne.  
 
Szabó András polgármester javasolja, a közeljövőben várható, hogy ebben az ügyben 
lesznek még többször is egyeztetések, hogy ezeken az egyeztetéseken való részvétellel 
Nagy Kálmán képviselőt bízzák meg. 
Megkérdezi Nagy Kálmán önkormányzati képviselőt, hogy ezt vállalja-e. 
 
Nagy Kálmán a megbízást vállalja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a tájékoztatót fogadják el 
és  Nagy Kálmán képviselőt bízzák meg a város képviseletével a programegyeztetéseken. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
306/2007. (XI.08.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Kunok I. Világtalálkozója” program szervezéséről tájékoztató elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nagykunsági 
Szellemi Műhely szervezésében megrendezésre kerülő „Kunok I. 
Világtalálkozója” program szervezéséről adott tájékoztatót jóváhagyólag 
tudomásul vette. 
 
A Képviselőtestület megbízza Nagy Kálmán önkormányzati képviselőt, hogy a 
programegyeztetéseken Kunhegyes Város Önkormányzatát teljes jogkörrel 
képviselje. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Kálmán önkormányzati képviselő 
5. Fekete Imre a Nagykunsági Szellemi Műhely vezetője 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
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Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy karácsonyt 
megelőzően ebben az évben is ajándékcsomagot adnak a 65 év feletti időseknek. Ennek 
időpontjai december 14, 17, 18 és 19.  
A közmeghallgatást pedig ezt követően december 20-án tartják meg. 
A vasúttal kapcsolatban elmondja, amit lehetett megtettek. Tiltakozásukat megküldték a 
Gazdasági és Közlekedési Minisztériumba. Sajnos semmi konkrét információjuk nincs, így 
nem is tudnak dönteni. Az is lehet, hogy átveszi az önkormányzat és lesz térségi vasút, ha 
megadják hozzá a kellő finanszírozást.  
 
Szabó Zoltán elmondja, maga is számolgatott, úgy gondolja, hogy évente kb. 30-40 millió 
Ft kellene csak Kunhegyesnek ahhoz, hogy ezt működtetni tudják.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, ha kapnának konkrét információkat ezzel 
kapcsolatban, akkor elgondolkodnának rajta, de ezt lássák írásban.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, beszélt a Közlekedési Intézet vezetőjével, aki 
javasol annyit, hogy az országgyűlési képviselőn keresztül próbálják meg mozgatni az 
ügyet. Most készül ennek a törvénytervezete, azon dolgoznak, hogy úgy kerüljenek bele 
dolgok, ha netalán tán önkormányzati társulásra kerülne sor, akkor ne a MÁV-nál 
maradjon a kezelői jog, mert eddig egyenlőre ez a javaslat, hogy állami tulajdon és MÁV 
kezelés. Hanem akkor forduljon már úgy a dolog, hogy állami tulajdon maradjon, hogy 
megmaradjon az állam felelőssége fölötte, de legyen önkormányzati kezelésben. Mert ha 
átkapja a kezelői jogot az önkormányzat akkor van lehetősége arra, hogy olyan forrásokat 
vegyen rá igénybe, illetve olyan eszközöket, amit a MÁV eddig nem volt hajlandó. Ezeket 
próbálják az országgyűlési képviselőnél elérni. Ha a kezelői jogot megkapja az 
önkormányzat, akkor azt a plusz kiegészítést, amit a Volán kapna meg a vasút kiváltásával, 
azt is az önkormányzatok kaphatnák meg.  
 
Nagy Kálmán elmondja, tíz évvel ezelőtt már volt ez téma, akkor alpolgármesterként több 
alkalommal volt a tárgyalásokon, akkor Heves település vette ezeket a dolgokat kézbe. 
Akkor nagyon-nagyon akarták, hogy kialakuljanak a regionális vasutak és hogy megalakult 
a Kisújszállás – Kál Kápolna vasútvonallal érintett települések szövetsége, amely majd 
működteti a vasutat. Ez akkor úgy maradt, mert 1998. és annak tavaszán már más szelek 
fújtak. Igaz, hogy az országgyűlési képviselő ugyanaz maradt, de nem történt semmi 
változás ebben a dologban és nem alakultak meg ezek a regionális vasutak. Miniben 
akarták megcsinálni azt, amit már Győr-Sopron megyében. Akkor az egy épkézláb 
megoldásnak tűnt, mert megígérték azokat a központi támogatásokat, amelyeket megkap a 
MÁV is és arányosan megkapták volna a regionális közösségek is. Akkor az volt, hogy 
vagy közkereseti társaságot, vagy közhasznú társaságot kell létrehozni, hogy üzemeltessék 
ezeket a szárnyvonalakat. Heves vállalta fel ennek a gesztorságát.  
 
Metzinger Ferencnek ez annyiban sántít, ha az állami hozzáteszi azokat a 
hozzájárulásokat, mint eddig, akkor miért nem éri meg neki üzemeltetni.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, erre mondta a Piros András úr, hogy a MÁV 
nem hajlandó csak nagy áron üzemeltetni. Viszont ha a kezelői jogot átadják az 
önkormányzatnak, akkor nemcsak a MÁV van a világon, hanem még legalább még 7 
társaság, akitől lehet bérelni mozdonyokat és jóval olcsóbban, mint a MÁV-tól, illetve az 
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önkormányzat hátha nem olyan, mint a vasút és a közhasznú, közcélú foglalkoztatottakat 
hajlandó megbízni a takarítással, pályakarbantartással, stb. Azt mondja ez az úr, akkor 
lehetne arról szó, hogy megkaphatná az önkormányzat azt a jogot, hogy összehangolja a 
buszjáratokat és a vonatokat. Tisztában vannak azzal, van olyan időszak, amikor nincs 
olyan sok utas, de viszont van egy időszak, amikor nagyon sok van. Azokat a vonatkozat 
csak meg kellene tartani, amelyeken rengeteg az utas. A MÁV egyszerűen nem mozdul 
ebben a dologban el és ezért találták ki ezt.  
 
Metzinger Ferenc elmondja, sehol a világon nem rentábilis a személyszállítás. A múltkor 
volt egy előadáson és ott elmondták, hogy nem tud önfenntartó lenni a vasúti 
személyszállítás, még a németeknél sem, ott is hozzá kell járulnia az államnak. Ezt más 
oldalról kellene megközelíteni, mert állampolgári jogot sért és azt sem érti, miért nincs egy 
számítás, vagy valami ami alapján gondolkodhatna az önkormányzat. Lehet, akik most 
nyilatkoztak, jó rá fáznak, mert a nyakukba szakítják a dolgokat.  
 
Nagy Kálmán egy beszélgetés kapcsán olyan információhoz jutott, hogy most már végső 
stádiumához jutott a Jászkun Volán privatizációja. Az az érzése, hogy ezzel az 
intézkedéssel, hogy megszűntetik az összes mellékvonalat, felértékelik a Jászkun Volán 
árát. 
 
Szabó András polgármester megköszöni képviselőtársainak, hogy a rendkívüli ülésen a 
rendelkezésére álltak. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 órakor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: 934-39/2007.  
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 
2007. november 8-án megtartott nyilvános ülésének 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám:  17.  
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
Határozat  

száma 
 

Határozat tárgya 
 

kódszám 
 

302/2007. szennyvízkezelési pályázat benyújtására együttműködési 
megállapodás megkötéséről 

E 9 

303/2007. szennyvíz-beruházási pályázat benyújtásáról D 6 
304/2007. a 180/2007. (V.31.) Kt. határozat módosítására A 15 
305/2007. a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Közmunka 

Pályázati Felhívása 2007/10. Téli-tavaszi 
közmunkaprogramra benyújtandó pályázatról 

A 15 

306/2007. a „Kunok I. Világtalálkozója” program szervezéséről 
tájékoztató elfogadásáról 

J 1 

 


